
 

    Mj :اشخاص هم پایه و هم رشته در بازه زمانی  میانگین کارکرد روزانهY 

 عمران رشته 

 متر 9/1 پایه ارشد 

 متر 8/1 پایه یک 

 متر 5/1 پایه دو 

 متر 9/0 پایه سه

 

 رشته مکانیک

 متر  8/4 پایه ارشد 

 متر  3/5 پایه یک 

 متر 4 پایه دو 

 متر 3/3 پایه سه

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - 

Y    :سال  یک       

 

 

 

 

 

 

 

 

 *مبنای عدم حضور در محاسبات یکسال لحاظ گردیده است .  

*Mj    محاسبه گردیده است .   1401بر اساس کارکردهای 

 

 

 

 معماری رشته 

 متر  4/3 پایه ارشد 

 متر  4/5  پایه یک 

 متر   6/3  پایه دو 

 متر  3/2  پایه سه

 

 برق رشته 

 متر  4/5  پایه ارشد 

 متر  4/5  پایه یک 

 متر   6/4  پایه دو 

 متر  4/4  پایه سه

 

 

 

 

 

 
Tj : حقیقی 

 

20.000پایه ارشد :                      

16.000پایه یک :                     

12.000پایه دو :                    

8.000پایه سه :                    

 

 

 

 

 

 

 

 

   حقوقی پشت پروانه ، جمع نظارت + جمع طراحی : 



   حقیقی در رشته برق    ارشد( پایه    1مثال 

  متر  20000 پروانه :                  

 4.000نظارت :                  

 8.000طراحی :                

 

 

 

 سال سابقه ورود و ارجاع   5

 

 )مدل عمران(  3قی پایه ارشد مدل  ( پایه ارشد : شرکت حقو  2مثال  

 

 30.000نظارت :                                                    150.000نظارت : 

  40000طراحی :                                                  150.000طراحی : 

 

 

 

 

 

 ) در معماری (  2مدل    2( یک شرکت حقوقی پایه    3مثال 

 

 1-                      -                           * 10000= 9894                     

 

 

 سال   1روز =   365  –روز    100روز =    265

 

 

 

 

مصرفی 

: 
 6400 =10000 *                                     -                                          - 1    : امتیاز

4000+( 4/0 *8000) 

20000 

0 * 4/5  

20000 

 مصرفی تاکنون 

روز   230 : سابقه پروانه   

سال   1روز :  365 – روز 230=    135  

1-                                                        -                                           * 10.000 = 7802 

 

30.000+ (0/4*40.000) 

150.000 + (0/4 * 150.000) 

135 * 9/1  

 300.000 

 صفر 

40+(0/4*50000) 

265*3/6 

90000 

 40000 نظارت :

 50000 طراحی :

 روز   100 سابقه پروانه :

 صفر  د :کارکر



 معماری  3( یک شخص حقیقی پایه    4  مثال

1 -                  -                                        * 10000  = 9238  

 

 

 

 

 

 ( یک شخص حقیقی در رشته مکانیک   5مثال  

 1-                                                -                                *10000=5333 

  

 

 

 

 

 

 ( یک شخص حقوقی در رشته معماری پایه ارشد  6مثال 

 1 -                                       -                           * 10000= 6900 

 

 

 

 

 

 

 ) در برق (  3( یک شرکت حقوقی پایه  7مثال  

 1 -                                           -                              *10000= 5000          

 صفر 

8000 

265 * 3/2  

 8000 پروانه : 8000

 روز   100 سابقه پروانه :

 365 -100=   265سال :  1

4000+(0/4*4000) 

12000 

0 *4 

12000 

2پایه    

12000پروانه :   

4000نظارت :                        

         4000طراحی :                      

           سال   4سابقه پروانه :                        

 مصرفی : 

3000+(0.4*8000) 

20000 

0 * 3.4 

20000 
20000پروانه :    

3000نظارت :                             

  8000طراحی :                           

سال   3سابقه پروانه :    

  

 

 کارکرد :

5000+(0/4*7000) 

10000+(0/4*14000) 

0*4/4 

)   14000طراحی : (     )    و10000نظارت : ( پروانه : 24000  

)  7000طراحی (     و      )5000: نظارت : (مصرفی   

سال   3 سابقه پروانه :  

  


